

a vă transporta în comuna Otaci, jud. unde veți ancheta abuzurile savârșite de ofițerii și jandarmii Companiei 60 Poliție, cu ocazia evacuării și trecerii ovailor peste Nistru.

Pentru orientarea Dvs. vi se anexează un dosar care cuprinde Nota Informativă și declarațiile ofițerilor din Comp. 60 Poliție, întocmit de Maiorul Teodorescu Sachelarie cu ocazia anchetei informative ce a făcut în Otaci, în legătură cu această chestiune, în zilele de 4-9 Noembrie 1941.

Extindeți cercările și în orașul Moghilău unde veți efectua eventuale probe și mărturii în legătură cu aceste abuzuri.

Cere tați deasemenea la gara și poșta locală dacă s'au expediat de jandarmi sume de bani sau colete pentru familiile lor.

În cazul când Marele Stat Major și Banca Națională trimit delegați spre a ancheta abuzurile savârșite de organele lor în subordine din Otaci, Dvs. sunteți delegat de I.G.J. spre a lua parte la această anchetă mixtă.

Raportul și actele dresate se vor înainta Inspectoratului General al Jandarmeriei.

p.INSPECTOR GENERAL AL JANDARMERIEI

General,

I. Topor

Ms.1.020 din 10 Noembrie 1941

INSPECTORATUL JANDARMI CHISINAU

către

INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI

Raportăm:

1/.-Compania 60 Poliție nu are nici un caz de "Tifos Exantematic".

Bagajele rămase acolo se inventariază de o comisie locală sub președinția Locot. Rogea Comandantul Companiei.

2/.-La Mărculești sunt 1200 coveți sosiți cu ultimul tren, în curs de transportare peste Nistru.

Am comunicat telegrafic Inspectoratului Comandantului și nu mai deranjez covetii prin Mărculești. Cele 10 vagoane cu bagaje triate de Comandamentul Teritorial au plecat.

Am rămas numai nărușiguri și lucruri jărăvaloare.

Am dispus înțirarea detașamentului în carantină timp de 15 zile cu începere dela 14.XI.1941 cu măsuri de izolare absolută și deparazitare completă.-

Carantina pe loc în cantonament.

Dacă în 15 zile nu se va mai ivi nici un caz se va putea dispune delocarea detașamentului acolo unde se va hotărî.

3/.-Am mai pus în carantină Plotonul 3 Iepol și Plot.5 Răbnița din Compania 23 Poliție și 15 jandarmi din Plotonul de Poliție al Legiunei Jandarmi Orhei aflați la Rezina unde deasemenea s-au ivit cazuri de tifos exantematic.-